

各路力量周到服务,确保现场平稳有序 中原区新冠疫苗接种开启“加速键”

建设路街道

高效安全推进疫苗接种工作

本报讯 建设路街道按照“应接尽接、梯次推进、突出重点、保障安全”的原则,抽调科室骨干力量组成疫苗接种专班,于5月上旬开始辖区居民大规模疫苗接种工作。截至5月18日,建设路街道新冠疫苗预约人数已突破17000多人,即将完成常住人口60%的预约目标,实际接种已突破7752人次,并在逐日递增中。

建设路街道共设置五建医院固定接种点、阳光新城全天临时接种点、河南工程学院流动接种点、中原工学院流动接种点4个临时接种点,并将根据接种实际情况,申请新的临时接种点。接种点设置有预约接种区、信息录入区、

接种区、留观区四大区域,以保证疫苗接种高效、安全、有序进行。

建设路街道将疫苗接种与“我为群众办实事”相结合,组织身穿红马甲的志愿者在疫苗接种现场为群众服务,为不会使用智能手机的老人进行手工登记,帮助群众填写“郑好办”系统进行信息完善,帮助询问禁忌症,并协助维持现场秩序等。

目前,建设路街道各社区新的预约二维码已经张贴在各小区和楼院门口,居民可以使用支付宝和“郑好办”APP扫码登记,街道将根据每日疫苗剂数和登记顺序,通过微信平台推送或手机短信进行通知。

记者 张改华 通讯员 戈相宇

汝河路街道

加快疫苗接种进度 保障居民按时接种

本报讯 5月18日上午9点,1120剂疫苗准时到达汝河路街道两个疫苗接种点,在街道工作人员的协同配合、高效推进下,下午3点实现了辖区疫苗接种预定人数当日清零。汝河路街道持续推出便民措施,服务关口前移,让全民疫苗接种“有速度”“有温度”。

针对居民接种意愿加强的情况,汝河路街道高效运转,医护人员、街道工作人员全员上阵,加班加点,为居民提供“不断档、不打烊”的疫苗接种服务,加快疫苗接种进度,全力保障辖区居民按时接种。

为满足居民接种疫苗需求,街道每日对接相关部门准确了解疫苗配额,根据情况制订每日疫苗接种方案,组织协调各社区居民就近至接种点有序进行疫苗接种。在各疫苗接种点,街道安排工

作人员维持现场秩序,根据当天疫苗配额,一人一号发放接种号牌,引导居民有序排队等候,分批进入预检处、接种处、留观处,接种流程科学有序,保障当天接种居民在最短时间内完成疫苗接种。

汝河路街道在接种等候区配备了遮阳棚、风扇、塑料凳、扇子、饮水机等设施,为接种居民提供更加舒适的接种环境。在留观处,汝河路街道设置“党史角”,提供党史学习书籍供居民借阅,并鼓励居民利用“学习强国”APP线上学习,将党史学习教育有机串联到疫苗接种服务工作中,让接种留观人员感受别样的党史宣传氛围。

疫苗接种至今,汝河路街道累计10917人接种疫苗第一针,3710人接种第二针。

记者 张改华 通讯员 尚亚琳

中原西路街道

送你一朵小红花 传好疫苗接种“接力棒”



本报讯 “送你一朵小红花,感谢你主动接种新冠疫苗,为全民免疫屏障做出贡献,也希望你能将安全的接种理念传递给更多的人。”近日,在中原西路街道新冠疫苗接种点,居民在接种疫苗后都会收到工作人员送上的小红花贴纸和一封特殊的感谢信。

为推动新冠疫苗全民接种工作,激发群众接种疫苗的主动性,中原西路街道创新工作方法,设计印制了小红花贴纸和具有街道特色的感谢信,对主动接种新冠疫苗群众进行褒奖和鼓励。小

红花贴纸除了印有街道标识,还有象征筑起健康屏障的图案和标语,方便居民粘在手机、背包等随身携带的物品上,并以此号召更多居民积极参与疫苗接种,传好疫苗接种“接力棒”。接种完成第一剂的居民还可获得一张印有3个中原西路街道辖区标志性建筑印章的感谢信,待第二剂接种完成后方可解锁全部6个印章,鼓励居民积极进行疫苗接种。

记者 张改华 通讯员 杨晋瑶 文/图

航海西路街道

“三个到位”有序开展疫苗接种工作

本报讯 近日,航海西路街道扎实抓好“三个到位”,多点发力,统筹推进,全力推进疫苗接种工作有序进行,切实为居民办好实事。

组织到位,提高政治站位。街道充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,第一时间组织辖区各村(社区)、疫苗接种单位召开工作推进会,对疫苗接种工作作出详细部署,要求各村(社区)积极认领任务,吸取优秀经验做法,建立完善工作方案及台账。定期召开交流会,现场交流好的工作思路、方法,共同推进新冠疫苗接种工作。

宣传到位,营造良好氛围。街道党员干部领导干部带头,组织辖区物业与志愿者,利用晚上下班时间逐户走访,为居民发放《致居民的一封信》,并讲解疫苗接种知识,引导居民自愿登记预约,让

“早接种早受益”的理念深入人心。通过“线上+线下”相结合的方式走访各行业重点人群及企事业单位,对辖区写字楼、商业街等重点区域组织人员进行拉网式摸排,建立台账,确保“应种尽种”。截至目前,宣传活动共发放海报、条幅、宣传册等20000余份。

服务到位,保障有序推进。街道依托社区卫生服务中心成立临时接种点,根据居民需要分时段开展接种工作。同时,由党员志愿者、居民、医护人员以及保安组成“志愿服务队”,及时对其开展培训工作,要求各位人员现场做好消杀、人员引导、留置观察等工作,并及时对群众提出的问题进行解答,全方位保障接种工作有序推进。截至目前,街道已组织接种10000余人次。

记者 张改华 通讯员 苏凯亮

桐柏路街道

疫苗接种进行时 共筑屏障保健康



本报讯 近日,桐柏路街道晶华城社区本着“用实际行动为居民办实事”的服务态度,让社区居民少跑路,在临时接种点就近接种,使居民享受实实在在的便利。

为方便小区居民接种,街道前期开展了坚实有效的宣传工作,通过各类微信群推送消息、电话通知居民、小喇叭广播、摆放宣传展板、悬挂横幅等方式,让更多的居民能够享受到这次便民的接种活动。接种当天,工作人员提前来

到现场布置接种点,不一会儿,接种点排起了长队,迎来了疫苗接种的小高潮。在医护人员以及社区工作人员的密切配合下,从扫码登记、入口登记、知情确认、身份确认、接种到留观,整个疫苗接种现场规范有序,秩序井然,接种氛围浓厚。

晶华城社区将切实把为人民服务落到实处,以实实在在的行动为辖区居民“保驾护航”,逐步实现“应接尽接、能接尽接”。

记者 张改华 通讯员 毛瑞卿 文/图

棉纺路街道

启动新冠疫苗全民接种工作

本报讯 近日,棉纺路街道在辖区3个接种点启动全民接种新冠疫苗工作,开始为18岁以上普通人群免费接种新冠疫苗。街道机关、各社区、企业纷纷响应,带头接种新冠疫苗,以实际行动为全街道疫苗接种做好表率。

5月15日上午8点,辖区居

民早早来到社区卫生服务站疫苗接种点排队等候。疫苗接种点设有预检登记处、接种台、留观区、接种咨询处等,现场的医护人员和街道、社区、村工作人员及相关单位的志愿者为前来接种疫苗的群众有条不紊服务着。街道高度重视此次疫苗接种工作,要求各社区、村工作人员按照街道对新冠疫苗接种工作的部署和要求落实到位,通过现场登记、电话预约、码上预约等方式进行人员摸底。同时做好宣传引导,传递疫苗安全性、有效性的科学信息,提高接种意愿。

此次接种工作,分人群分批次分时段科学有序安排登记及接种工作,整个全民新冠疫苗免费接种启动工作秩序井然,当天接种人数达800多人,累计接种人数约3100人。记者 张改华

